



ενημερωτικό δελτίο

ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ • ΤΕΥΧΟΣ 1/2015 • ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

**ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ,
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ
ΕΡΓΑΤΟΰΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**THE SEMIGOVERNMENT,
MUNICIPAL AND LOCAL
AUTHORITY WORKERS'
& EMPLOYEES' TRADE
UNION CYPRUS**

Εκδηλώσεις/ Δραστηριότητες ερχόμενου μήνα

➤ Συνεδρία Δ.Σ.
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ
10/2/15

➤ Σεμινάριο
“Αποτελεσματική
Διακυβέρνηση
Ταμείων Προνοίας
και Σύσταξης”
24/2/15 - Λεμεσό
27/2/15 - Λευκωσία

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ

Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο Ιανουαρίου 2015 και αφορούν τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνεδρία ΜΕΠ στο Δήμο Στροβόλου 8/1/15

Την Πέμπτη, 8/1/15, πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Στροβόλου συνεδρία της Μεικτής Επιτροπής Προσωπικού κατά την οποία ουσιαστικά επισημοποιήθηκε η συνομολόγηση Παγκύπριας συλλογικής σύμβασης των εργαζομένων στους Δήμους για τη διετία 2013-2014.

Κυπριακές Αερογραμμές 12,13,15&20/1/15

Με δικαιολογία την αρνητική απάντηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ανταγωνισμού την Παρασκευή, 9/1/15, σχετικά με το αίτημα που υποβλήθηκε από την Κυβέρνηση για έγκριση του σχεδίου αναδιάρθρωσης των Κυπριακών Αερογραμμών, η Κυβέρνηση αποφάσισε το κλείσιμο της Εταιρείας. Η Συντεχνία μας έκρινε ότι η απόφαση αυτή ήταν σκόπιμη και προσχεδιασμένη σε βάρος των γενικότερων συμφερόντων της Κύπρου και των εργαζομένων.

Οι εργαζόμενοι στην Εταιρεία δεν είχαν άλλη επιλογή από του να διεκδικήσουν πλέον δυναμικά όλα τα δικαιώματά τους. Οργανωμένα και με την καθοδήγηση των ηγεσιών τους πραγματοποίησαν δυναμικές εκδηλώσεις ως εξής: Δευτέρα 12/01/15 - Έξω από το Υπουργείο Οικονομικών, Τρίτη 13/01/15 - Έξω από το Προεδρικό Μέγαρο, Πέμπτη 15/01/15 - Έξω από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, Τρίτη 20/01/15 - Έξω από το Υπουργείο Οικονομικών.



Αρχέρμου 29, Τ.Θ. 21885
Λευκωσία - ΚΥΠΡΟΣ
Τηλ.: 22866400, Φαξ: 22866468
ηλ. διεύθυνση: sidikek@peo.org.cy

Archeromos Str. 29, P.O. Box. 21885
Nicosia - CYPRUS
Tel.: 22866400, Fax: 22866468
email: sidikek@peo.org.cy

Στις εκδηλώσεις αυτές, αντιπροσωπεία των εργαζομένων επέδωσε σχετικό ψήφισμα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον Πρόεδρο της Βουλής και στον Υπουργό Οικονομικών. Στο ψήφισμα περιλαμβάνονταν τα αιτήματα των εργαζομένων που είναι: 1. Άμεση καταβολή όλων των δικαιωμάτων τους σ' ότι αφορά το Ταμείο Προνοίας 2. Διαβούλευση με τις συντεχνίες για επίλυση θεμάτων που αφορούν συγκεκριμένες ομάδες εργαζομένων, όπως είναι αυτοί που αποχώρησαν από την Εταιρεία το τελευταίο διάστημα και οι εργαζόμενοι Αορ. χρόνου που δεν έχουν Ταμείο Προνοίας 3. Πρόσθετες αποζημιώσεις 4. Δυνατότητα εργοδότησης των απολυθέντων εργαζομένων στη νέα Εταιρεία που πιθανό να δημιουργηθεί, ή απορρόφηση τους στο Δημόσιο τομέα.

Παράλληλα, τις τελευταίες μέρες οι ηγεσίες των Συντεχνιών ζήτησαν και είχαν συναντήσεις με όλους τους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων τους οποίους ενημέρωσαν για τα αιτήματα των απολυθέντων εργαζομένων και ζήτησαν τη συμπράξασή τους.

Οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων θα συνεχιστούν μέχρι να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα τους.

Γενική Συνέλευση Εργαζομένων Επιτροπής Σιτηρών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 13/1/2015



Κατά τη γενική συνέλευση των εργαζομένων της Επιτροπής Σιτηρών συζητήθηκε το περιεχόμενο της προφορικής ενημέρωσης που έγινε από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου για την αναδιάρθρωση της Επιτροπής Σιτηρών. Μετά από συζήτηση αποφασίστηκε να απαντήσουμε γραπτώς στο Διοικητικό Συμβούλιο ότι α) απορρίπτουμε τον ισχυρισμό ότι το προσωπικό είναι ανίκανο να ακολουθήσει αλλαγές β) συζητάμε αλλαγές για βελτίωση της οργάνωσης και λειτουργίας της Επιτροπής γ) δεν αποδεχόμαστε τη δημιουργία ιδιωτικής εταιρείας δ) δεν αποδεχόμαστε να δοθούν τα περιουσιακά στοιχεία στην Κυβέρνηση ε) δεν αποδεχόμαστε τα προσωπικά συμβόλαια.



Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 15/1/15

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 15/1/15, συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Το Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ενέκρινε τους προϋπολογισμούς και το οργανωτικό πλάνο για το 2015 και αξιολόγησε τη δουλειά που έγινε από μέρους της Συντεχνίας το 2014. Στη συνεδρία παρευρέθηκε εκ μέρους του Εκτελεστικού Γραφείου της ΠΕΟ η Σώτηρούλα Χαραλάμπους η οποία συγχάρηκε τη ΣΗΔΗΚΕΚ για τη διαχείριση που έκανε ενώ παράλληλα ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την πολιτική της ΠΕΟ σε διάφορα ζητήματα.

Συνεδρία Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΣΥΤΑ 16/1/1

Η Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΣΥΤΑ συνήλθε σε τακτική συνεδρία της την Παρασκευή, 16/1/15, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: ιδιωτικοποίηση της ΣΥΤΑ και τρόποι αντίδρασης εκ μέρους των εργαζομένων, σύμβαση ωρομίσθιου προσωπικού, επάνδρωση καταστημάτων και διευρυμένα ωράρια, Ταμείο Συντάξεων.

Η Γραμματεία ασχολήθηκε ιδιαίτερα με το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων και αποφάσισε να έρθει σε επαφή με τις άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις της ΣΥΤΑ και σε συντονισμό μαζί τους να διοργανώσουν εκδήλωση ενάντια σε κάθε ενέργεια της Κυβέρνησης που αποσκοπεί στο ξεπούλημα της ΣΥΤΑ.

Μεσολαβητική Συνάντηση Καταστημάτων ΣΥΤΑ 21/1/15

Συνεχίστηκε την Τετάρτη, 21/1/15, η μεσολαβητική προσπάθεια για συμφωνία που υπέγραψαν οι άλλες Συντεχνίες της ΣΥΤΑ για διαφοροποίηση των ωραρίων των εργαζομένων που εργάζονται στα καταστήματα. Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να ξανασυζητηθούν τα δύο θέματα της διαφοράς (ωρομίσθιοι και υποχρεωτικές υπερωρίες) σε απευθείας συναντήσεις στη ΣΥΤΑ και αν υπάρξει κατάληξη να υπογράψει και η ΣΗΔΗΚΕΚ τη Συμφωνία.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με Επιτροπή Προσωπικού ΘΟΚ 21/1/15

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ των Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με την Επιτροπή Προσωπικού, την Τετάρτη, 21/1/15, συζητήθηκαν τα θέματα της κατάρτησης του επιδόματος γεύματος για εργασία εκτός έδρας και συμφωνήθηκε να βρεθεί τρόπος για την επαναφορά του, καθώς επίσης και το θέμα της απόφασης του Δ.Σ. για διαφοροποίηση του καθεστώτος εργασίας των ηθοποιών για την οποία εκφράσαμε διαφωνία. Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΘΟΚ ανέλαβε να ετοιμάσει γραπτή εισήγηση για όλες τις πτυχές του θέματος και να επανέλθουμε σε λεπτομερή συζήτηση.

Συνεδρία Κλιμακίου Δήμων Επαρχίας Λευκωσίας 21/1/2015

Την Τετάρτη, 21/1/15, πραγματοποιήθηκε συνεδρία του Κλιμακίου Δήμων Επαρχίας Λευκωσίας. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας ολοκληρώθηκε η διαδικασία ανανέωσης της συλλογικής σύμβασης των Δήμων αυτών για τα έτη 2013-2014 η οποία θα αποτελεί τη βάση για τη Παγκύπρια συλλογική σύμβαση με την ίδια χρονική περίοδο. Σε αυτή τη σύμβαση έχουν ρυθμιστεί και οι όροι εργοδότησης των αορίστου χρόνου υπαλλήλων με τα κυριότερα σημεία αυτό της υπηρεσίας τους μέχρι την αφυπηρέτησή τους (δεν απολύονται για σκοπούς πλεονασμού) και τη λειτουργία Ταμείου Προνοίας αντί φιλοδωρήματος.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με Δήμαρχο Δρομολαξιάς Μενεού 22/1/15

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22/1/15, συνάντηση μεταξύ των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον Δήμαρχο Δρομολαξιάς Μενεού. Κύριο θέμα της συνάντησης ήταν η ανανέωση της συλλογικής σύμβασης σύμφωνα με τη συμφωνία πλαίσιο. Επιπλέον, κατά τη συνάντηση απασχόλησε και η πρόθεση του Κοινοτικού Συμβουλίου Τερσεφάνου για αποχώρηση του από το Σύμπλεγμα συγκομιδής σκυβάλων Δρομολαξιάς- Μενεού- Τερσεφάνου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΒΕΣ 23/1/15

Αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ συναντήθηκε την Παρασκευή, 23/1/15, με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Τ/Κ συντεχνίας ΒΕΣ (τ/κ εργαζομένων στη τοπική



αυτοδιοίκηση) με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων και προγραμματισμού κοινών δραστηριοτήτων για το 2015. Η συνεργασία των δύο Συντεχνιών είναι αδιάληπτη, συνεχής, και έντονη τα τελευταία 25 χρόνια και συμβάλλει στις κοινές προσπάθειες για ειρήνη και επανένωση της πατρίδας μας. Αξίζει να αναφερθούμε ότι μέσα σε αυτά τα πλαίσια, τέλη Δεκεμβρίου του 2014 συναντηθήκαμε από κοινού με τους τ/κ συναδέλφους μας με τον Δήμαρχο της κατεχόμενης Λευκωσίας όπου του προσφέραμε ένα χαρακτηριστικό του καλλιτέχνη ειρηνιστή Χαμπί με θέμα την ειρήνη και την επανένωση της πατρίδας μας.

Γενικής Συνέλευσης Εργαζομένων Αρχής Λιμένων Κύπρου 26/1/15

Τη Δευτέρα, 26/1/15, πραγματοποιήθηκε γενική συνέλευση των εργαζομένων Αρχής Λιμένων Κύπρου στο Λιμάνι Λάρνακας με αντιπρόσωπους όλων των Συντεχνιών. Η συνέλευση είχε ως αντικείμενο την κοροϊδία που υπάρχει αναφορικά με την παραχώρηση του λιμανιού της Λάρνακας σε στρατηγικό επενδυτή. Η κοροϊδία αυτή χρονολογείται από το 2012 και δίνεται συνεχώς παράταση στην παράταση χωρίς καμιά καταληκτική απόφαση. Κατά τη συνέλευση αποφασίστηκε όπως πραγματοποιηθεί τρίωρη στάση εργασίας των εργαζομένων της ΑΛΚ για να εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους για τα τεκταινόμενα.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με Πρόεδρο Δ.Σ. Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου 26/1/15

Τη Δευτέρα, 26/1/15, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου Χρύσανθο Γεωργίου. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκε το θέμα της συλλογικής σύμβασης η οποία απεστάλει για έγκριση στο Υπουργείο Υγείας από τις 18/9/14 χωρίς κάποια ανταπόκριση. Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Δ.Σ. του ΑΣΚ ανέφερε ότι έχει προβεί και ο ίδιος σε κάποιες ενέργειες για επίσπευση της διαδικασίας. Οι Συντεχνίες ανέφεραν ότι απέστειλαν σχετική επιστολή του Υπουργού για επίσπευση της διαδικασίας και αναλόγως της απάντησης που θα έχουν θα λάβουν τα μέτρα τους.

Συνέλευση Πρώην Εργαζομένων Κεντρικού Σφαγείου Κοφίνου 27/1/15

Σε ειδική συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 27/1/15, η Συντεχνία μας ενημέρωσε τους πρώην εργαζόμενους στο Κεντρικό Σφαγείο Κοφίνου, που σήμερα εργάζονται σε Δήμους, ότι οι οφειλές προς τα Ταμεία Σύνταξης των Δήμων που εκκρεμούσαν για την αναγνώριση της συντάξιμης τους υπηρεσίας στο Κεντρικό Σφαγείο Κοφίνου έχουν εμβαστεί από την Κυβέρνηση στα Ταμεία Σύνταξης των Δήμων και ουσιαστικά αυτό το χρόνιο πρόβλημα έχει επιλυθεί.

Τρίωρη Στάση Εργασίας Εργαζομένων Αρχής Λιμένων Κύπρου στο Λιμάνι Λάρνακας 28/1/15

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 28/1/15, τρίωρη στάση εργασίας των εργαζομένων στην Αρχή Λιμένων Κύπρου στο Λιμάνι Λάρνακας για να εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τις συνεχείς παρατάσεις που δίνονται στην Κοινοπραξία «Ζήνων» για την υπογραφή της επίσημης συμφωνίας, με στόχο την έναρξη των έργων για ενιαία ανάπτυξη του λιμανιού και της μαρίνας της Λάρνακας. Οι εργαζόμενοι στο λιμάνι προειδοποίησαν ότι δεν θα μείνουν απαθείς αν η κατάσταση συνεχίσει. Στη στάση εργασίας συμμετείχαν και τα μέλη του Συνδέσμου Αδειούχων Αχθοφόρων Λάρνακας και οι Λιμενεργάτες.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δημοτικό Γραμματέα Στροβόλου 29/1/15

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 29/1/15, συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δημοτικό Γραμματέα Στροβόλου ο οποίος σαν ενδολοδόχος του Κλιμακίου είχε την ευθύνη της λεκτικής ετοιμασίας της σύμβασης των Δήμων της Επαρχίας Λευκωσίας. Το κείμενο έχει ολοκληρωθεί και θα εγκριθεί στην επόμενη συνεδρία του Κλιμακίου και αμέσως μετά θα σταλεί στα Δημοτικά Συμβούλια και στη Γενική Συνέλευση του προσωπικού για έγκριση και εφαρμογή. Στη σύμβαση αυτή για πρώτη φορά θα συμμετάσχουν και οι Δήμοι Γερίου και Τσερίου.

Σεμινάριο για Ετήσιες Υπηρεσιακές Εκθέσεις 29/1/15

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 29/1/15, σεμινάριο με θέμα τις Ετήσιες Υπηρεσιακές Εκθέσεις με λέκτορα το δικηγόρο Δημοσθένη Στεφανίδη. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου ο λέκτορας ανέλυσε την βαθμολογημένη αξία ως κριτήριο προαγωγής, τα στοιχεία που παραγωγίζουν και αντίκεινται στη βαθμολογημένη αξία, και την αξιολόγηση της βαθμολογημένης αξίας ως προς την υπεροχή ενός υποψηφίου έναντι άλλου. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα ερωτήματα τους και να εκφράσουν τις απόψεις τους. Στο σεμινάριο συμμετείχαν μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ από διάφορους Οργανισμούς από όλες τις Επαρχίες.



ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΚΛΑΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΡΙΚ

Παρόλο που μέλη της Συντεχνίας υπήρχαν αρκετά χρόνια πριν, η ουσιαστική οργανωτική παρέμβαση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΡΙΚ ξεκίνησε το 2004. Με δυναμισμό και αποφασιστικότητα, αλλά και στη βάση των διακηρυγμένων θέσεων μας διεκδικήσαμε την επίλυση των πολύ σοβαρών εργασιακών προβλημάτων, ιδιαίτερα της μεγάλης ομάδας των εργαζομένων αορίστου χρόνου οι οποίοι για δεκαετίες είχαν αρρύθμιστες εργασιακές σχέσεις.

Η πρώτη αντίδραση της τότε Διοίκησης του ΡΙΚ, αλλά και των συντεχνιών της ΣΕΚ έναντι της δραστηριοποίησης της ΣΗΔΗΚΕΚ ήταν αρνητικότερη. Αρνήθηκαν να υπογράψουμε από κοινού τις συλλογικές συμβάσεις, δεν αποδέχονταν να καθίσουμε μαζί στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, αλλά αρνήθηκαν και τη συμμετοχή της Συντεχνίας μας σε μια σειρά από επιτροπές στις οποίες συμμετείχαν οι άλλες Συντεχνίες. Η συνεπής δράση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, το δίκαιο των διεκδικήσεών μας, αλλά και η σταθερή υποστήριξη μας προς τους εκάστοτε αδικημένους, οδήγησε δεκάδες εργαζόμενους να αποχωρήσουν από τη ΣΕΚ και να ενταχθούν στην ΠΕΟ. Σήμερα η Συντεχνία μας έχει στις τάξεις της 100 μέλη, μόνιμους και συνεργάτες.

Η πιο καθοριστική στιγμή για την αντιμετώπιση των εργασιακών προβλημάτων ήταν η απόφαση της Κυβέρνησης Χριστόφια, ιδιαίτερα των Υπουργών Εργασίας και Εσωτερικών, Σωτηρούλα Χαραλάμπους και Νεοκλή Συλικιώτη αντίστοιχα, να διορίσουν επιθεωρητή για την εφαρμογή των νομοθεσιών «περί μη δυσμενούς διάκρισης των εργαζομένων». Με αυτή την απόφαση ρυθμίστηκε το καθεστώς εργασίας 100 περίπου συναδέλφων αορίστου χρόνου.

Το ΡΙΚ, ως η Δημόσια Ραδιοτηλεόραση του τόπου αντιμετωπίζεται και αυτή στο πλαίσιο εφαρμογής των νεοφιλελεύθερων απόψεων με στόχο τη συρρίκνωση του και την εξυπηρέτηση των μεγάλων ιδιωτικών συμφερόντων. Η εκλογή του Νίκου Αναστασιάδη στην Προεδρία της Δημοκρατίας και ο διορισμός του Σωκράτη Χάσικου, άμεσα εμπλεκόμενου στα ραδιοτηλεοπτικά δρώμενα, αναβάθμισε την επίθεση σε βάρος του ΡΙΚ. Αμέσως μετά το διορισμό του, ο νυν Υπουργός Εσωτερικών κατέθεσε τις προτάσεις για σημαντικότερες περικοπές στον προϋπολογισμό του ΡΙΚ. Και ενώ τα τελευταία πέντε χρόνια η μείωση στις δαπάνες για το ΡΙΚ άγγιξαν το 50%, βρίσκονται μάλιστα πολύ πιο κάτω από τον μέσο όρο στην ΕΕ, ο Σωκράτης Χάσικος ζήτησε περαιτέρω μειώσεις που αν εφαρμόζονταν θα οδηγούσαν σε μαζικές απολύσεις αλλά και σε περαιτέρω μείωση του τηλεοπτικού προγράμματος του ΡΙΚ. Υπήρξε επίσης ξεκάθαρη πρόθεση για κατάργηση της ψηφιακής πλατφόρμας του ΡΙΚ, αλλά και της στέρσης από το ΡΙΚ της δυνατότητας να λαμβάνει διαφημίσεις. Πίσω από την επίθεση στο ΡΙΚ κρύβεται και μια θέση που ούτε λίγο ούτε πολύ λέει ότι: Οτιδήποτε ανήκει στο δημόσιο και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα όταν αντιμετωπίζει προβλήματα πρέπει να αφήνεται να χρεοκοπή. Οτιδήποτε ανήκει στον ιδιωτικό τομέα, ιδιαίτερα στους μεγαλοιδιοκτήτες, και αντιμετωπίζει προβλήματα πρέπει να διασώζεται. Σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχει «θέμα» με τα λεφτά του φορολογούμενου Πολίτη!!

Σε αυτό το νέο πολύ δύσκολο περιβάλλον ο ρόλος της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ ΡΙΚ γίνεται πιο σημαντικός και πιο αναγκαίος. Ο φόβος της απόλυσης εγκλωβίζει εργαζόμενους στη συμβιβαστική πολιτική της ΣΕΚ και εμποδίζει την ανάπτυξη ενός διεκδικητικού και ενωτικού συνδικαλιστικού κινήματος. Χρειάζεται να αντιμετωπίσουμε οργανωμένα, με συνέπεια και γνώση τη νέα κατάσταση. Ιδιαίτερα χρειάζεται να απαντήσουμε στις προσπάθειες απαξίωσης των εργαζομένων και στο διασυρμό τους στην κοινή γνώμη. Μαζί με τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις στους άλλους Ημικρατικούς Οργανισμούς θα εντείνουμε τη δράση μας για υπεράσπιση των Δημόσιων Οργανισμών, αλλά και των συμφερόντων των εργαζομένων και της κοινωνίας.